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                  小学五年级下册暑假作业能力检测（一）
               数     学

                             （考试时间：90分钟     试卷总分：100分）
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                小学五年级下册暑假作业能力检测（二）
               数     学
                              （考试时间：90分钟     试卷总分：100分）
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                小学五年级下册暑假作业能力检测（三）
               数     学

                                                      （考试时间：90分钟     试卷总分：100分）
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6.把分数的分子和分母同时加上4，分数的大小不变。……………………………………………………（    ）


7.大于� EMBED Equation.3 ���而小于� EMBED Equation.3 ���的分数只有1个。………………………………………………………………………（    ）


8.一个正方体的棱长之和是12厘米，体积是1立方厘米。………………………………………………（    ）


得 分�
�
 三、选择题。（每小题2分，共10分）�
�
评卷员�
�
�
�
1.下面几个分数中，不能化成有限小数的是（     ）。


  A.� EMBED Equation.3 ���          B.� EMBED Equation.3 ���          C.� EMBED Equation.3 ���        D.� EMBED Equation.3 ���


2.一个长方体的长、宽、高各扩大2倍，它的体积扩大（      ）倍。


  A.2           B.4           C.6         D.8


3.下列说法正确的是（     ）。


  A.所有的质数都是奇数             B.整数都比分数大


  C.两个奇数的差一定是奇数         D.是4的倍数的数一定是偶数


4.一个无盖的水桶，长a厘米，宽b厘米，高h厘米，做这个水桶用料（     ）平方厘米。


  A、abh          B、abh+2ab         C、ab+2(bh+ah)


5.一个长方体的底面是面积为4平方米的正方形，它的侧面展开图正好也是一个正方形，这个长方体的侧面积是（      ）平方米。


 A.16            B.64           C.48    


得 分�
�
 四、计算题。（共29分）�
�
评卷员�
�
�
�
1.直接写得数。（8分）          


  � EMBED Equation.3  ���+� EMBED Equation.3  ���=               � EMBED Equation.3  ���-� EMBED Equation.3  ���=                � EMBED Equation.3  ���+� EMBED Equation.3  ���=                 � EMBED Equation.3  ���+� EMBED Equation.3  ���+� EMBED Equation.3  ���=


1-� EMBED Equation.3 ���=                 � EMBED Equation.3 ���-� EMBED Equation.3 ���=               � EMBED Equation.3  ���+� EMBED Equation.3  ���=                  3-� EMBED Equation.3  ���-� EMBED Equation.3  ���=


3.能简算的要简算。（12分）


   � EMBED Equation.3 ���                       � EMBED Equation.3 ���                        � EMBED Equation.3 ���














  � EMBED Equation.3 ���＋� EMBED Equation.3 ���＋� EMBED Equation.3 ���＋� EMBED Equation.3 ���                 � EMBED Equation.3 ���－（� EMBED Equation.3 ���＋� EMBED Equation.3 ���）                 � EMBED Equation.3 ���








得 分�
�
一、填空题。（每空1分，共20分）�
�
评卷员�
�
�
�
1.� EMBED Equation.3  ���� eq\f(5,6) ���  ��的分数单位是（     ），再添（     ）个这样的单位就是最小的质数。


2.能同时被2、3、5整除的最大两位数是（    ）。最小的三位数是（     ）。


3.已知a=2×2×3×5，b=2×5×7，a和b的最小公倍数是（     ），最大因约数是（     ）。


4.把两个棱长是10厘米的正方体粘合成一个长方体，这个长方体的表面积是（       ），体积是（       ）。


5.把3米长的绳子平均分成7段，每段长是全长的� EMBED Equation.3 ���，每段长（     ）米。


6.有一组数据8、9、9、8、10、10、8、9、10、11、8、8，这组数据的众数是（      ），


中位数是（      ），平均数是（      ）。


7.� EMBED Equation.3 ���（化成小数）。


8.三个连续奇数的和是165，这三个数的平均数是（    ），其中最大的数是（    ）。


9.在下面每组的○里填上“＞”、“＜”或“＝”。


� EMBED Equation.3 ���  ○  � EMBED Equation.3 ���      3  ○  � EMBED Equation.3 ���       � EMBED Equation.3 ��� ○ � EMBED Equation.3 ���       � EMBED Equation.3 ���  ○  3.35


10.3.85立方米＝（        ）立方分米   4升40毫升＝（        ）升


得 分�
�
二、判断题。（每小题1分，共8分）�
�
评卷员�
�
�
�
1.互质的两个数一定都是质数。……………………………………………………………………………（    ）


2.一个假分数不能化成整数就一定能化成带分数。………………………………………………………（    ）


3.长方体的6个面一定都是长方形。………………………………………………………………………（    ）


4.五角星是轴对称图形，它只有1条对称轴。………………………………………………………………（    ）


5.做一个零件，甲用了� EMBED Equation.3 ���小时，乙用了� EMBED Equation.3 ���小时，甲的效率高。…………………………………………（    ）








2.一个长方体玻璃容器，从里面量长、宽均为2dm,高18cm,向容器中倒入5L水，再把一个雪梨浸没在水中，这时量得容器内的水深是15cm。这个雪梨的体积是多少？（5分）





 














3.希望小学有一间长10米、宽6米、高3.5米的长方体教室。（6分）


（1）这间教室的空间有多大？    

















（2）现在要在教室四面墙壁贴1.2米高的瓷砖，扣除门、窗6平方米，这间教室贴瓷砖的面积是多少平方米？

















4.工人们修一条路，第一天修了全长的� EMBED Equation.3 ���，第二天比第一天多修了全长的� EMBED Equation.3 ���。（6分）


（1）两天一共修了全长的几分之几？











（2）还剩几分之几没有修？














  5.有15瓶口香糖，其中有一瓶被甜甜偷吃了一些，给你一架天平，至少称几次能保证找出被偷吃的那一


  瓶？请用图示表示称的过程。（5分）








4.解方程。（9分）


� EMBED Equation.3 ���                     � EMBED Equation.3 ���                   � EMBED Equation.3 ���

















得 分�
�
五、读图题。（共6分）�
�
评卷员�
�
�
�
下面是护士为一位病人测量体温的统计图。


�


1.这是一幅（          ）统计图，护士每隔（          ）小时给该病人量一次体温。这位病人的最高体温是（          ），最低体温是（          ）。


2.病人的体温在哪一段时间里下降最快？哪一段时间体温比较稳定？








3.从体温上观察，这位病人的病情是好转还是恶化？











得 分�
�
六、应用题。（共27分）�
�
评卷员�
�
�
�
1.1路和4路公共汽车同时从阳光车站出发，1路公共汽车每隔6分钟发一次车，4路公共汽车每隔8分钟发一次车，这两路公共汽车同时出发以后，至少过多少分钟才第二次同时出发？（5分）











5. � EMBED Equation.3 ���不能化成有限小数。………………………………………………………………………………（     ）


得 分�
�
三、选择题。（每小题2分，共10分）�
�
评卷员�
�
�
�
（1）两个正方体拼成一个长方体，其表面积与原来两个正方体表面积之和相比是（      ）。


     A．增加了        B.减少了        C.不变        D.无法确定


（2）9盒月饼中，有1盒质量不同，至少称（      ）次能保证找出这盒月饼。


     A.2              B.3             C.4           D.5 


（3）把� EMBED Equation.3  ���的分子加上6，要使分数的大小不变，分母应加上（      ）。


     A.6              B. 8            C.12          D.16


（4）质数与质数的乘积一定是（      ）。


A. 合数          B. 质数          C. 可能是质数，也可能是合数


（5）一根长方体木料，长4米，宽0.5米，厚2分米，把它锯成4段，表面积最少增加（    ）平方分米。


A. 48              B. 60             C. 120


得 分�
�
四、计算题。（共26分）�
�
评卷员�
�
�
�



1.求出下列每组数的最大公因数和最小公倍数。（6分）


① 3和22                       ② 17和68                             ③52和78























2. 用你喜欢的方法计算。（8分）


① � EMBED Equation.3 ���        ② � EMBED Equation.3 ���        ③ � EMBED Equation.3 ���      ④ � EMBED Equation.3 ���





























解方程（12分）











得 分�
�
一、填空题。（除特别标注分值外，其余每空1分，共20分）�
�
评卷员�
�
�
�
（1）最小的质数除以最小的合数，商是� EMBED Equation.3 ���。（1分）


（2）1.75＝28÷（      ）＝� EMBED Equation.3  ���。


（3）把4个同样大小的面包平均分给3个小朋友，每人分得这些面包的� EMBED Equation.3 ���，每人分得� EMBED Equation.3 ���个面包。


（4）在� EMBED Equation.3  ���（a为自然数）中，当a=（   ）时，它是最小的假分数；当a=（   ）时，它是最小的合数。


（5）5□0同时是2、5、3的倍数，□里可填（                       ）。 


（6）比较大小。（2分）


     � EMBED Equation.3  ���○� EMBED Equation.3  ���   　 � EMBED Equation.3  ���○� EMBED Equation.3  ���      � EMBED Equation.3  ���－� EMBED Equation.3  ���○� EMBED Equation.3  ���      � EMBED Equation.3  ���＋� EMBED Equation.3  ���○� EMBED Equation.3  ���＋� EMBED Equation.3  ���


（7）某公司总经理月工资5000元，两个副总的月工资都是2000元，其他15名员工的月平均工资1200元。这个公司18人的月平均工资是（      ）；这组数据的中位数是（      ），众数是（      ）。


（8）要清楚地表示一个病人的体温变化情况，用（          ）统计图效果好。


（9）在� EMBED Equation.3  ���、� EMBED Equation.3  ���、� EMBED Equation.3  ���、� EMBED Equation.3  ���、� EMBED Equation.3  ���、� EMBED Equation.3  ���这些分数中，真分数有（                  ），假分数有（                 ），最简分数有（                 ），同分母分数有（                  ）。


（10）一个棱长总和是84cm的正方体，它的表面积是（         ），体积是（         ）。


得 分�
�
二、判断题。（每小题1分，共5分）�
�
评卷员�
�
�
�
1. 把210分解质因数是2×3×5×7＝210。……………………………………………………………（     ）


2. 大于� EMBED Equation.3 ���而小于� EMBED Equation.3 ���的真分数有无数个。………………………………………………………………（     ）


3. 长方形、正方形、平行四边行和等腰梯形都是轴对称图形。…………………………………………（     ）


4. 15：30时，时针和分针所成的角度是直角。…………………………………………………………（     ）








2.一个果园的总面积是� EMBED Equation.3 ���公顷，其中梨占� EMBED Equation.3 ���，苹果占� EMBED Equation.3 ���，其余的地种了其它的果木。其它果木占几分之几？（5分）




















3.一个长方体（如下图），如果高增加4厘米，就变成了棱长是10厘米的正方体。表面积和体积各增加了多少？（5分）




















4.一些贝壳，4个4个地数，最后多1个；5个5个地数，最后多2个；6个6个数，最后多3个。这些贝壳至少有多少个？（5分）














5．下面是小红7～12岁每年的身高与同龄女学生标准身高的对比统计表：（8分）


        年龄


 身高�
7�
8�
9�
10�
11�
12�
�
标准身高（cm）�
123�
128�
135�
140�
148�
153�
�
小红身高（cm）�
112�
120�
129�
139�
148�
160�
�
根据表中的数据，画出折线统计图，并回答下面的问题。


            


                               小红7～12岁身高和标准身高对比情况统计图








（1）根据表中的数据，画出折线统计


     图。（4分）


  （2）小红从（  ）岁到（  ）岁身高


        增长得最快。（2分）


  （3）对比标准身高，说说你对小红7


      ～12岁身高增长情况的看法？（2分）








   ①� EMBED Equation.3 ���                               ②� EMBED Equation.3 ���      

















    ③� EMBED Equation.3 ���                              ④� EMBED Equation.3 ���

















得 分�
�
五、作图题。（共11分）�
�
评卷员�
�
�
�



1.（1）画出图形A绕点O顺时针旋转90°后得到图


       形B。（2分）


  （2）把图形B先向右平移9格，再向下平移3格


       得到图形C。（2分）











2.把右面这个展开图折成一个长方体。


①如果A面在底部，那么（      ）面在上面。（2分）


②如果F面在前面，从左面看是B面，（     ）面在上面。（2分）


③测量有关数据（取整厘米数），算出它的表面积和体积。（3分）














得 分�
�
六、应用题。（共28分）�
�
评卷员�
�
�
�
1.修一条路，第一天修了全长的� EMBED Equation.3  ���，第二天修了全长的� EMBED Equation.3  ���，还剩全长的几分之几没有修？（5分）








A





O





F





C





B





E





D





A











得 分�
�
三、选择题。（共6分）�
�
评卷员�
�
�
�
1、每个空瓶可以装2.5千克的色拉油，王老师要把25.5千克的色拉油装在这样的瓶子里，至少需要


  （       ）个这样的瓶子。             


   A、10                 B、11                C、12 


下面两个式子相等的是(     )    


   A、 a+a和2a          B、 a×2和a2         C、 a+a和a2     


3、下列算式中与99÷0.03结果相等的式子是（      ）。         


   A、9.9÷0.003          B、990÷0.003         C、9900÷30 


4、一个积木块组成的图形，从正面看是  从侧面看是  ，这个积木块有（      ）个。


   A、4                  B、6                 C、不一定  


右图中，边长相等的两个正方形中，画了甲、乙两个三角形（用阴影表示）， 它们的面积相比


  （        ）          


A、甲的面积大        B、乙的面积大        C、相等 


6、把一个平行四边形拉成一个长方形（边长不变），它的面积（     ）。 


   A、比原来大           B、比原来小       C、与原来一样大 


得 分�
�
四、计算题。（共29分）�
�
评卷员�
�
�
�
1、直接写出得数。（每题0.5分，共5分）


   3.5×0.2＝          10÷0.5＝        6×0.25＝          0.63÷0.9＝        1.8×0.4＝        


   0.99÷0.01＝        1.2×4＝         3.9×0.01＝        2.33×1.2＝        1.25×0.8＝ 


列竖式计算。（带*的要验算，带△的得数保留两位小数。）（9分）   


   3.06×4.5=                       * 40.8÷0.34                          △16.65÷3.3        


                                               验算：

















3、解方程。（9分）   


  X－1.5=12.9                        9X+5X=8.4                     6.8+3.2X=14.8   

















列式计算。（共6分，每小题3分）


  （1）3.6减去0.8的差乘1.8与2.05的和，积是多少？  








得 分�
�
一、填空题。（共24分）�
�
评卷员�
�
�
�
根据18×64＝1152，可知1.8×0.64＝（         ），11.52÷6.4＝（         ）。 


2、686.8÷0.68的商的最高位在（        ）位上，结果是（            ）。


3、一个两位小数“四舍五入”保留整数取得近似值是3，这个数最小可能是（    ），最大可能是（    ）。  


4、34.864864……用简便方法表示是（            ），保留三位小数约是（        ）。 


不计算，在    上填“＞”“＜”或“＝”。    


   0.5÷0.9      0.5        0.55×0.9     0.55      36÷0.01    3.6×100      7.3÷0.3    73÷3  


6、小明今年a岁，爸爸的年龄比他的3倍大b岁，爸爸今年（         ）岁。 


7、一本字典25.5元，孙老师拿150元钱，最多能买（      ）本。 


8、 0.62公顷＝（         ）平方米              2时45分＝（         ）时 


    2.03公顷＝（         ）公顷（         ）平方米         0.6分＝（           ）秒  


一个直角三角形，直角所对的边长是10厘米，其余两边分别是8厘米和6厘米，直角所对边上的高是


  （         ）厘米。   


一个盒子里有2个白球、3个红球和5个蓝球，从盒中摸一个球，可能有（       ）种结果，摸出


  （       ）球的可能性最大，可能性是（      ）。  


某学校为每个学生编排借书卡号，如果设定末尾用1表示男生，用2表示女生，如：974011表示1997


年入学、四班的1号同学，该同学是男生，那么1999年入学一班的29号女同学的借书卡号


是（                      ）。


得 分�
�
二、判断题题。（共8分）�
�
评卷员�
�
�
�
a2和2a表示的意义相同。………………………………………………………………………………（    ）  


2、3.675675675是循环小数。………………………………………………………………………………（    ）        


3、从上面、正面、左面看到的图形都相同。………………………………………………………………（    ）


4、面积相等的两个三角形一定可以拼成一个平行四边形。………………………………………………（    ） 


5、0.05乘一个小数，所得的积一定比0.05小。…………………………………………………………（    ）         


6、小数除法的商都小于被除数。…………………………………………………………………………（    ）        


7、含有未知数的等式叫做方程。…………………………………………………………………………（    ）      


8、平行四边形的面积是与它等底等高的三角形面积的2倍。…………………………………………（    ） 








一种圆珠笔原价每支4.8元，降价后每支便宜0.3元，原来买150支笔的钱，现在可以买多少支？
































果园里有桃树和杏树一共有1700棵，桃树的棵数是杏树的4倍。桃树和杏树各有多少棵？（用方程解）       
































4、靠墙边围成一个长方形的花坛，这个长方形的宽是6米，围花坛的篱笆长46米，求这个花坛的面积？    


  





























5、有一块梯形的菜地，上底是32米，下底是48米，高是60米。如果每平方 米收25千克白菜，这块地一共收白菜多少千克？                                              








  （2）一个数的7倍减去这个数自己，差是42.6，求这个数。   




















得 分�
�
五、作图题。（共8分）�
�
评卷员�
�
�
�
将下面的三角形用旋转的方式设计出你喜欢的图案（可旋转多次）.（2分）
































按要求计算（列出式子并算出结果）。（6分）























正方体的体积                             ；  长方体的表面积                                





得 分�
�
六、应用题。（每小题5分，共25分）�
�
评卷员�
�
�
�
农具厂计划生产1378件小农具，已经生产了10天，每天生产91件，剩下的要4天完成，平均每天应做多少件？  
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